

राहु -केतु का प्रभाव है कालसर्प योग

जबलपुर यश भारत। श्रावण मास में भगवान शंकर की पूजा का विशेष महत्व है ज्योतिष की दृष्टि से देखें तो लोग सबसे ज्यादा भयभीत कालसर्प योग से होते हैं और इसके निवारण के लिए भी भगवान शिव की पूजा की जाती है। ऐसे में जीवन ज्योतिष ने यश भारत संचालक आशीष शुक्ला द्वारा ज्योतिषाचार्य पंडित लोकेश व्यास से कालसर्प योग के कारणों और निवारण पर विस्तृत चर्चा की गई।

चर्चा की शुरुआत आशीष शुक्ला ने सवाल किया कि कालसर्प योग वास्तव में होता क्या है। इसके जवाब में पंडित लोकेश व्यास ने बताया कि हिंदू धर्म शास्त्रों में कालसर्प योग का उल्लेख कहीं भी नहीं है। यह पिछले 20 वर्षों से धीरे-धीरे ज्योतिष के अध्ययन के दौरान सामने आया है। जो वास्तव में राहु का प्रभाव होता है। जिसके आधार पर इसे दो भागों में बांटा गया है उदित और अनुदित। जिसके अलग-अलग प्रभाव होते हैं। जिस व्यक्ति के जीवन में राहु की स्थिति बिगड़ी हुई होती है उनके जीवन में कालसर्प योग माना जाता है। कई बड़ी हस्तियां हैं जिनके जीवन में कालसर्प योग रहा जिसमें सचिन तेंदुलकर, लता मंगेशकर, मार्गट अल्वा के नाम शामिल हैं।

आचार्य रजनीश ओशो, महारानी विक्टोरिया कालसर्प योग की उत्पत्ति के विषय में बताया गया कि राहु को साँप का मुँह और केतु को उसकी पूंछ माना जाता है और उनके अधिपति देवता भी साँप



यश भारत जीवन ज्योतिष में ज्योतिषाचार्य पंडित लोकेश व्यास से चर्चा करते हुए यश भारत संस्थापक आशीष शुक्ला

हैं। जिस के जीवन में राहु की स्थिति बिगड़ी हुई है तो उसे कालसर्प योग से जोड़कर देखा जाता है। ज्योतिष संबंधित किताबों में इसका उल्लेख पिछले 20 सालों से ही मिल रहा है इसके पहले इसका कोई उल्लेख नहीं था। वहीं बिना कालसर्प योग के पूजन के इस से

निजात के लिए उन्होंने बताया कि जातक को भगवान शिव कि हमेशा पूजन अर्चन करना चाहिए। साथ ही जल में काली तिल डालकर भगवान शंकर को अर्पित करना चाहिए। साथ ही बुधवारी और शनिवारी अमावस्या पर विशेष रूप से इस बात का ध्यान रखना चाहिए। जिससे कालसर्प योग का भय कम होता है। अन्यथा इस तरह के व्यक्ति को नौद आने में समस्या, संबंध विच्छेद, एक्सोडेंट, पानी से डर, ठंडी जगहों से भय बना रहता है।

इसके पूर्व प्रसारित हुए जीवन ज्योतिष के दौरान ज्योतिषाचार्य पंडित लोकेश व्यास द्वारा नगर निगम चुनावों में जगत बहादुर सिंह अनू और डॉ. जामदार की कुंडलियों का तुलनात्मक अध्ययन किया गया था। जिसके बाद उन्होंने यह निष्कर्ष दिया था कि अनू के जीतने की संभावना प्रबल है। और उस अनुरूप ही परिणाम आए। जिसमें अनू ने विजयश्री प्राप्त की। जिसका आकलन ज्योतिष गणनाओं के आधार पर पहले ही किया गया था। जिसको लेकर यश भारत के संचालक आशीष शुक्ला द्वारा उन्हें शुभकामनाएं दी गई।

घर के अलावा कहीं भी करा सकते हैं कालसर्प योग की पूजा

चर्चा के दौरान पूजा गया कि एक कमजोर आर्थिक स्थिति का व्यक्ति यदि कालसर्प योग से ग्रसित है तो उसका पूजन कहां करवा जा सकता है। इसके जवाब में पंडित लोकेश बताया कि कालसर्प योग का पूजन घर के अलावा कहीं भी हो सकता है चाहे वह कोई भी शिव मंदिर हो या नदी तट हो। त्र्यम्बकेश्वर में इसकी पूजा का विशेष महत्व है, लेकिन नदी के तट या किसी अन्य शिव मंदिर में भी पूजन करने पर उतना ही फल प्राप्त होता है। बस शर्त यह है की पूजन पूर्ण विधि विधान से होना चाहिए। वहीं जीवन में कितनी बार इसका पूजन करना चाहिए इसके विषय में बताया गया कि भगवान शिव का पूजन तो कालसर्प योग वाले व्यक्ति को जीवन भर करना चाहिए। लेकिन राहु का 18000 मंत्रों का जाप होता है लेकिन कलियुग में इसे 4 गुना करना होता है। इस कारण यह एक दिन ने संभव नहीं है जिसके चलते यह अनुष्ठान कभी-कभी दो या अधिक बार में पूर्ण कराए जाते हैं।

कर्नल के घर चोरी करने वाले आरोपी को पुलिस ने दबोचा

जबलपुर, यशभारत। गोरबाजार थाना क्षेत्र स्थित आर्मी एरिया रिज रोड कोबरा मैदान के लेफ्टिनेंट कर्नल अरुण मलिक के सुने घर को चोर ने लाखों के जेवरों के साथ 9 एमएम की पिस्टल और 8 जिंदा कारतूस भी पार कर दिए थे। जिसका खुलासा करते हुए पुलिस ने आरोपी को पचपेड़ी सर्वेंट क्वार्टर से दबोच लिया है। जिसके पास से चुराया हुआ सामान जब्त कर लिया गया है। पुलिस ने मामले की जानकारी देते हुए बताया कि मामा के साथ

पचपेड़ी सर्वेंट क्वार्टर में रहने वाले आरोपी राहुल बाल्मीकी को दबोचा गया है। आर्मी के हाई सिक्सयोरिटी एरिया में हुई इस वारदात के बाद रिज रोड समेत आसपास लगे सभी सोसीटीवी कैमरों को खंगालने के बाद पुलिस को कुछ फुटेज मिले थे। जिसके बाद पुलिस ने करीब 50 संदिग्धों से सख्ती के साथ पूछताछ की थी। सुराग हाथ में लगने के बाद पुलिस ने आरोपी को दबोच लिया। जिसने पूछताछ में अपना जुर्म कुबूल कर लिया है।

शराब लेकर जब तस्कर ने लगा दी दौड़....!

आरोपी को पुलिस ने दबोचा, देशी शराब जब्त

जबलपुर, यशभारत। गोरखपुर थाना अंतर्गत कुम्हार मोहल्ले में पुलिस ने शराब लेकर दौड़ लगा रहे एक तस्कर को दबोच लिया। आरोपी खुलेआम देशी शराब बेच रहा था। पकड़े गए आरोपी से शराब जब्त कर, पूछताछ जारी है। पुलिस ने बताया कि मिलन चौधरी पिता किशोर चौधरी 30 वर्ष समता कॉलोनी का निवासी है। सूचना मिली थी कि आरोपी लंबे समय से गोरखपुर में निवास है। जिसके बाद पुलिस कुम्हार मोहल्ला पहुंची तो वहां पुलिस को देखकर आरोपी सिर में पैर रखकर भागने लगा। लेकिन मुस्तेद पुलिस ने आरोपी को दबोच लिया।

सेल... सेल... सेल...
फैन्सी साड़ियाँ, सूट, लहंगा, इवनिंग गाऊन, क्रॉप टॉप, कुर्ती पर श्री शुभमंगल कलेक्शन
मानसून ऑफर
UPTO 50% OFF
सतना बिल्डिंग, मालवीय चौक, जबलपुर 0761-4015444, 7828684355

हृदय रोग जांच एवं परामर्श
डॉ. इसरार अहमद
M.B.B.S., PGDCC (Dip. Card), CCEBDM, FNIC
Fellowship in Echocardiography
हार्ट अटैक (हृदयघात) उच्च रक्तचाप घबराहट व घड़कन बढ़ना
सीने में दर्द व भारीपन बी.पी.का बढ़ना या घटना बिना वजह परीना आना
दिन- सोमवार से शनिवार समय- शाम 6:30 से 10:00
मो. 9717459755/फोन-0761-2443366
पता-1969, नाज मेडिकल हाईकोर्ट रोड रद्वी चौकी, जबलपुर

मो. : 9827362149, 7509681149
रामकृपाल पाल
हाथ टेला किराये पर मिलता है। नए टेले बनाए जाते हैं। पुराने टेले रिपेयर किए जाते हैं।
गढ़ाफाटक, लिंक रोड (निवाड़गंज मंडी) - कृषि उपज मंडी के पीछे (जानकी नगर) जबलपुर
समय: सुबह 8.00 से शाम : 7 बजे तक

75 आजादी का अमृत महोत्सव

नरेन्द्र मोदी, प्रधानमंत्री

मध्यप्रदेश में जन्मे देश के वीर सपूत और महान क्रांतिकारी चंद्रशेखर आजाद की 116वीं जयंती पर

राज्य स्तरीय यूथ महापंचायत-2022
23-24 जुलाई 2022

शुभारंभ
मुख्य अतिथि
शिवराज सिंह चौहान
मुख्यमंत्री, मध्यप्रदेश

विशिष्ट अतिथि
अनुराग सिंह ठाकुर
केन्द्रीय मंत्री, युवा कार्य और खेल, सूचना और प्रसारण

गरिमामयी उपस्थिति
श्रीमती यशोधरा राजे सिंधिया
मंत्री, खेल और युवा कल्याण, तकनीकी शिक्षा
कौशल विकास एवं रोजगार विभाग

23 जुलाई 2022, पूर्वाह्न 11.30 बजे से
रवीन्द्र भवन कन्वेंशन सेंटर, भोपाल

श्री चंद्रशेखर आजाद के बलिदान के प्रति श्रद्धांजलि स्वरूप बाइक रैली द्वारा उनके जन्म स्थान अलीराजपुर जिले के भाभरा से पवित्र मिट्टी लाकर भोपाल के शौर्य स्मारक में स्थापना।

सक्रिय युवा - आत्मनिर्भर मध्यप्रदेश

D-11061/22